



В Бокситогорске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в смерти случайного прохожего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего Юрия Городничева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что в ночь с 22 на 23 ноября 2012 года Городничев приехал на такси в магазин «Южный», расположенный в г. Бокситогорск. Там между ним и другим покупателем произошел конфликт. Причиной конфликта стали оскорбления, высказанные погибшим в адрес продавца, отказавшего в продаже спиртного. В ходе ссоры Городничев ударил молодого человека кулаком по голове и тот ушел из магазина. Сделав необходимые покупки, Городничев также покинул магазин, сел в такси и направился домой. По дороге он вновь встретил молодого человека, следовавшего пешком. Попросив остановить машину, Городничев вышел из нее и вновь избил мужчину, после чего спокойно сел в такси и скрылся с места происшествия. От полученных ударов по голове потерпевший впоследствии скончался.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736906>